

Ливенский мяте́ж

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

Мои собеседники — теперь уже бывший первый секретарь горкома А. Мотин и его «знаменосец» В.П. Парахин — произвели впечатление мухоморов крепких. Видно, люди и обстоятельства не раз пытались ломать их об колено, да не вышло. Оба старые вояки, Мотин — отставной полковник, Парахин служил в ВДВ. Кстати, «знаменосцем» я его не для красного слова называл, это он сам так представился: «Будете меня в Ливнах искать, спросите, где тут знаменосец-коммунист, быстрее найдете! Я на всех митингах знамя носил».

Почему же советский офицер и десантник-работяга, долгое время проработавший в литеином цехе «Ливгидромаша», вдруг оказались неугодными? Никто не говорит — неугодными коммунистической партии. Судите сами, разве такие люди меняют свои убеждения? Привокзальная часть сбивчивого от бурлящих эмоций разговора.

В.П. Парахин:
— Грянули наши перестроечные годы. Я от политики очень далеко был, но что произошло в



В.П. Парахин и А.А. Мотин машут руками на свою убеждение, а на обкомовскую VIP-персону.

то время, до сих пор ни понять, ни принять не могу. Как можно белое считать за чёрное? Политику только на своем горбу почувствовали, шкодой ощущали.

Горбачев, Ельцин — все за народ, а народу только хуже — господа остались, а товарищи в небытие уходят.

В тупу у нас как получалось? Был директор шахты, значит, шахта — это его корыто, был управляющий нефтяными вышками — это его корумпка, а что было у рабочего в литеином цехе — ковш?

Пошли акции, мы в этом ничего не понимали. У директора помилимона акций, а у рабочего — не сколькоштук. В 1994 году я решил,

что мое место в КПРФ. Создали свою ячейку. Начались митинги — я в первых рядах со знаменем.

А.А. Мотин:

— Ливенцы Парахина выдвигали в областной Совет, вы знаете, что он в орловском обкоме услышал? «Да вы работаеты, нам тут такие не нужны!»

В.П. Парахин:

— Я так понял, что я для них как был быдло до 90-го года, так и осталась. Я хотел сказать Хахичеву: «Владимир Дмитриевич, вы меня в Советскую власть вели. Сейчас-то куда ведете? У вас были деньги, власть, армия, все было...»

А.А. Мотин:

— Он начал говорить — ему Хахичев: «Сядьте немедленно!» Что это за барские замашки? Выслушать людей надо, а не кулаком по столу стучать.

Очевидно, что с такой рабочей

прямотой бывший десантник в

высокий политехник никак не вписы-

вался. Но тогда, когда его кандидатуру завернули на прошлых выборах в областной Совет, он и не возумышлялся. Не стерпел только теперь, когда пошел разгон людей, в порядочности которых Парахин не сомневается. Он говорит: «То, что сейчас у нас сделано, по моему мнению, больше похоже на бандитский захват и передел нашего горкома партии.

6 октября приехали — первого

секретаря снять, бухгалтера убрать. По-хамски ключи отобрали.

Проверкой, причем ревизоры

каждый раз говорят, что все в порядке, а обком опять присыпает

проверяющим. Обилии грязью!»

По мнению Мотина, неудобный

областному руководству ливенский горком стал из-за того,

что не подстраивал свое мнение под «генеральную линию». Он

рассказывает:

— В середине сентября прошла партийная конференция — обсуждали список кандидатов в депутаты Госдумы. Я поддержал тех, кто предлагал первым в списке поставить не Хахичева, а Ионникова, он молод, вот кому в Госдуму надо. Произошла склоки.

6 октября Хахичев приехал в Ливны, устроил судилище. Мне предъявили обвинение, что я «срочно с администрацией». Что это означает? Ко мне люди обращаются за помощью. Например, приходит женщина, рассказывает, что ее собираются выселись из общежития. Она работает на заводе уборщицей, сын и мать у нее больные. Я с администрацией договариваюсь, чтобы эту женщину не выселили — это называется «срочно»?! Я объясняю — если я могу хотя бы одному человеку оказать помощь, я пойду в администрацию. И решу вопрос. Вам это не нравится? А с кем еще решать вопросы и кто их может решить?

Евгений ЛОКТИОНОВ.
Фото автора.



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ярмарки инвестиций, проводимые по инициативе губернатора Орловской области Е. С. Строганова.

Поздравляя виновников торжества, первый заместитель губернатора Орловской области Ю.В. Коростелкин отметил, что Орловская торговая промышленная палата сейчас является одним из тех инструментов в

вопросах, которые помогают ей экономически

развиваться. А за плодотворную работу по разви-

тию межрегиональных и

внешнеэкономических

связей, за заслуги в повы-

шении деловой активнос-

ти в Орловской области, которые помогают ей экономически

развиваться. А за плодотворную работу по разви-

тию межрегиональных и

внешнеэкономических

связей, за заслуги в повы-

шении деловой активнос-

ти в Орловской области.

Почетную грамоту губернатора Ю.В. Коростелкин вручил президенту ОТПП С.А. Комарову.

Юбиляров также приглашали поздравить их коллеги: представители правления торгово-промышленных палат Курской, Тамбовской и других областей.

Ирина СОКОЛОВА.

Следуя лучшим традициям

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

Орловская ТПП, кото-

рорые

при

при